Bio-Clip Friihbliiher

Fruhbluher
Arbeitsblatt Plus

Welche der folgenden Antworten sind richtig.
Kreuze an.
Es kdnnen auch mehrere Antworten richtig sein.

Wann treiben Frihbliher aus?
O zeitig im Jahr, bevor die Baume und Straucher Blatter haben

O im Hochsommer wahrend der 1. Hitzewelle
O im Herbst, wenn die Baume und Straucher ihre Blatter verlieren

O im Winter, bevor der 1. Schnee fallt

Wie sind Fruhblaher vor Kalteeinbriichen geschitzt?
O durch stachelige Blatter

O durch wachsbeschichtete Blatter
O durch behaarte Blatter
O durch gefiederte Blatter

Wozu dienen die speziellen Speicherorgane der Frihbliher?
O Mit ihrer Hilfe kdnnen FrahblUher zeitig im Jahr austreiben.

O Durch ihr Gewicht kénnen Fruhbluher starke Stirme Uberstehen.
O Durch ihren guten Geschmack werden sie gerne von Tieren gegessen und
Uber ihre Ausscheidungen verbreitet.

O In ihnen werden im Vorjahr Nahrstoffe eingelagert.

Welche Pflanze zahlt nicht zu den Zwiebelpflanzen?
O Tulpe

O Schneegléckchen
O Busch-Windrdschen

O Narzisse

Welches Speicherorgan hat der Lerchensporn?
O Zwiebel

O Zwiebelknolle

O Erdspross

O Wurzelknolle
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